



УКРАЇНА
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«КАРЛІВСЬКЕ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ,
ПОЗАШКІЛЬНИЙ ЦЕНТР»»
СОКОЛІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ
КІРОВОГРАДСЬКОГО РАЙОНУ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шабанова, 40 с. Карлівка, 27643, тел./факс 31-43-07, e-mail: rina194@ukr.net

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія),

підготовлену кафедрою географії та геоекології Центральноукраїнського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Середня освіта (Географія) та краєзнавчо-туристична робота» розроблялась і реалізовувалась на кафедрі географії та геоекології Центральноукраїнського державного педагогічного університету (ЦДПУ) імені Володимира Винниченка. До створення та впровадження ОПП були залучені як висококласні фахівці у галузі географії, педагогіки, туризму, так і на певному етапі потенційні роботодавці – директори шкіл, керівники позашкільних центрів туризму, краєзнавства та власники туристичних агентств.

Структура освітньо-професійної програми чітко продумана, логічна. В ній сформульовані головні цілі, вказана орієнтація програми, придатність до працевлаштування її випускників, особливості навчання та оцінювання, компетентності та програмні результати навчання. Цілі ОПП повністю відповідають місії та стратегії розвитку ЦДПУ ім. В. Винниченка, зокрема в напрямку комплексної підготовки конкурентоспроможного вчителя, здатного працювати на рівні сучасних освітньо-виховних технологій в умовах інтеграції в

загальноєвропейське співтовариство.

Освітні компоненти програми не лише подані за окремими змістовними блоками, а й вказана послідовність їх вивчення та схематично відображені структурно-логічні взаємозв'язки між дисциплінами. Співвідношення вибіркової та нормативної частин програми, загальний її обсяг відповідають всім вимогам до планування освітнього процесу у закладах вищої освіти. Реалізація права студентів на вибір навчальних дисциплін відбувається шляхом обрання для вивчення як ряду географічних, так і краєзнавчо-туристичних освітніх компонент.

Програмою передбачено закріплення теоретичних знань студентів та формування професійних умінь і навичок під час практичної підготовки. З цією метою в програмі виділено кредити під навчальні географічні та туристичну практики (щороку), педагогічну практику в школі (4 курс), курсові роботи з географічних та краєзнавчо-туристичних дисциплін. Також прикладне спрямування мають такі навчальні дисципліни як «Методика навчання географії», «Методика організації виховної роботи», «Основи наукових досліджень», «Основи туризму», «Основи техніки туризму», «Розробка та організація туристських маршрутів і турів» та ряд інших.

Свідченням належної якості освітнього процесу за даною ОПП є висока конкурентоспроможність випускників кафедри географії та геоекології ЦДПУ ім. В. Винниченка, багато з яких нині успішно працюють вчителями географії, є директорами шкіл, керівниками краєзнавчо-туристичних гуртків в закладах загальної середньої освіти та позашкільних закладах, методистами Малої академії наук учнівської молоді.

Рецензію підготував

вчитель географії,

завідувач Вишняківської загальноосвітньої філії

Комунального закладу

«Карлівське навчально-виховне об'єднання»

Соколівської сільської ради,

Кропивницького району, Кіровоградської області

13 березня 2020 р.



Р.С. Синеок